Молодежь - наше будущее

Решающую роль в прогрессе любого общества играет здоровое и гармоничное развитие молодого поколения, от которого зависит будущее этого общества. 8 мая 2021 года магистрант 1 курса ТИИИМСХ М.Хуррамов организовал встречу с учащимися выпускных классов школы №4 Дехканабадского района Кашкадарьинской области, поделился своими мыслями, рассказал о возможностях, предоставляемых Президентом молодежи.



М.Хуррамов объяснил учащимся, на что надо обращать внимание при выборе высшего учебного заведения. Была предоставлена информация о широком спектре возможностей, созданных в нашем институте для учебы, занятий научной и творческой деятельностью.

Пресс-служба ТИИИМСХ